FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
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. Felhasznalva hogy /n — 1 és /x — 1 minden z > 0 esetén, szamoljuk ki:
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. Legyen p(z) és q(x) egy-egy valos polinom. Adjon modszert lim

. Konvergensek-e a sorok? Ha igen, mennyi az 0sszegiik?
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. Konvergensek-e a sorok? Ha igen, mennyi az 6sszegiik?
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A rendér-elv szerint, ha az {a,}, {b,} és {c,} sorozatokra valamilyen N € R szamra
a, < b, < ¢,} teljesiil minden n > N esetén, valamint a, — A és ¢, — A, akkor {b,} is

konvergens, és b, — A.

Az eladason tanultak szerint lim (1 + %) = ¢* minden k € R esetén.
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Ha {a,} egy sorozat, akkor a > a, szimbolumot numerikus sornak nevezzilkk. A sor dsszege
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lim ) ai, ha ez a hatarérték létezik. Ha a hatarérték létezik és véges, a sor konvergens. A ¢
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hdnyadosi mértani sor pontosan akkor konvergens, ha |g| < 1, és ekkor 6sszege > a1-¢" =
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